7 KJace HepagencrBo TpeyroabHuKa, 2 nexabpst 2017

1. Jdan tpeyroasuuk ABC. Hokaxure, uro AB + BC' > AC.

2. Ha cropone AB rtpeyronbauka ABC B3sita Touka D.
a) Hokaxwure, uro AD + DC < AB + BC.
Temepr Touka D BHyTpu TpeyrojbHuKa. Jlokaxknre, 9T0
6) AD+ DC < AB + BC;
B) AB+ BC + AC < 2(AD + BD + CD);
r) AB+BC+ AC > AD+ BD+ CD.

3. M u N — cepemunnl cropon BC' u AC' tpeyronsauka ABC. [lokaxkure, 94T0
a) 2AM < AB + AC;
6) 2(AM + BN) > AB.

4. a) Muie ny>kH0 106paThCs U3 OJHON JIEPEBHU B APYLYIO, IOCETUB 110 IIYTU PEUKY.
JepeBHN HAXOIATCS MO OAHY CTOPOHY OT peku. Kax eMy Hy»KHO HITH, ITOOBLI ITPONRTH
KaK MOXKHO MEHbITe?

6) Tenepb JlepeBHE HAXOJSATCS 110 Pa3Hble CTOPOHBI OT MUPOKO# pekn. Muria Moxker
[IOCTPOUTH MOCT, IIEPIEH UK Y/ISIPHBIN peuke. ['71le MEHHO eMy HY?KHO 9TO C/IeJIaTh, YUTOOBI
00paThCsi U3 OJHON JIEPEBHU B JIPYTYIO KAK MOXKHO ObICTpee?

5. Ha mwiockoctu nanst kBagpar ABCD u npoussosbras Touka O. Jlokaxkure, 9T0

OA<OB+0OC+0D.

6. Ha croponax AB, BC, CD u DA xBagpara ABCD ormeuenst Touku K, L, M u N
cooTBeTcTBeHHO. JloKaxkuTte, 9To nepumerp deTbipexyronbunka K LM N

a) Goubine, uem 2AB;

6) ne menbme, yem 2AC.

7. Buyrpu tpeyrosbuuka ABC B3suin pasnuanbie Toukn O u M. Jlokaxkure, 91O

MA+MB+MC<OA+OB+0C+OM.

8. Ha 6uccekrpuce BHemHero yriia npu Beprmae C' rpeyroibauka ABC B3sita TOYKa

M. loxkaxwure, uro AC + BC' < AM + BM.

9. B pasuobGeapennom tpeyroasauke ABC (AB = AC) yron A pasen 20°. JTokaxure,
gyro a) AB < 3BC; 6) AB > 2BC.

10. Touka D — cepeguna ocuoBanuss AC' pasnoGenpentoro tpeyrojabunka ABC. Touka
E — ocHoBanme nepreHuKyaspa, omyiiennoro n3 Touku D ua cropony BC. OTpeskn
AFE u BD uepecekatorcs B Touke F'. Kakoii us orpeskos BF u BE jjiunnee?

11. B gernipexyroapuuke ABC D yron A — tynoit. Touka F' — cepeauna cropoust BC.
Jokazkure, uro 2AF < DB + DC.
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